
 

 

 

いよいよ三月、卒業と修了を迎える月に 

暖かさと寒さを繰り返しながらも、春は

確実に近づいてきています。今日は県立高

校の卒業式、そして１週間後には中学校の

卒業式もひかえています。 

インフルエンザと風邪の流行で、本校も

１回だけ学級閉鎖措置をとりましたが、今

年はインフルエンザＡ型にかかった後、Ｂ

型にかかるなど、たいへんだった子どもた

ちも多く出ました。 

今後は、花粉症が本格的になり、つらい

時期となりますがご自愛ください。 

 

学校アンケートへのご協力ありがとうございました 

 今年度の締めくくりのアンケートを実施しましたところ、ご提出ありがとうございました。

児童アンケートと保護者アンケート、そして教職員の自己評価をまとめ、３日（木）に行わ

れる「第３回学校評議員会」（関係者評価会）において提案し協議いただきます。今後、結

果をお知らせするとともに、今回文章でいただいた改善策やご意見は時間をかけ取り組ませ

ていただきます。なお、裏面にまず保護者アンケート結果のみ載せさせていただきます。 

  

６年生を送る会ひらかれる（２月２５日） 

５年生が中心になって計画、運営してくれました。６年生が名

前を呼ばれ一人ずつ入場すると、「感謝を伝える会にしましょう」

と代表がよびかけました。それに応えるように各学年の歌や出し

物の発表があり、笑いと感動の中、終了しました。５年生ありが

とう、とても頼もしく感じました。 

（写真は、鼓笛の引き継ぎ発表をする５年生のようす） 

なわとびかっとび王選手権２０１５ ６年生全国優勝報告会 

  

鈴木市長様、宮崎教育長様を本校にお招きし、「優勝報

告会」をしました。６年生保護者の皆様や学校評議員の

方、神社地区振興会の方も来ていただく中、「優勝より

ノーミス」の思いが実現し、新たな感動を与えた時間と 

なりました。 
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Ｈ２７　神社小教育に関する保護者アンケート集約結果（後期） よい評価
あまり

よくない評価
評価できない
わからない

評　価　の　内　容
A＋Ｂ

％

Ｃ＋Ｄ

％

Ｅ

％

1 学校は保護者・地域の願いによく応えている。 81% 5% 14%

2 学校・学級は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。 89% 7% 4%

3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 80% 14% 6%

4 学習の内容や進度を懇談やたよりなどで知ることができる。 82% 12% 6%

5 家庭通信は、子どもの学力を適切に評価できるように工夫されている。 79% 12% 9%

6 先生は、学習における子どもの能力や努力を適切に評価している。 86% 7% 7%

7 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 88% 9% 3%

8 学校は、子どものことについて相談に応じてくれる。 85% 7% 8%

9 先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 84% 8% 8%

10 先生は、子どもをよく理解して指導してくれる。 84% 7% 9%

11 自分の学級は楽しく、友達も多いといっている。 87% 9% 4%

12 児童会活動や縦割り班活動を子どもは楽しみにしている。 84% 10% 7%

13 子どもは積極的に学習活動や行事に参加している。 90% 7% 3%

14 学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 92% 5% 2%

15 学校の出す文書・事務連絡等は、適切である。 89% 7% 4%

16 学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。 81% 5% 13%

17 学校は子どもたちの道徳心を育てる教育に取り組んでいる。 70% 5% 25%
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